

**Міжнародний університет бізнесу і права
Київський міжнародний університет**

Сучасні питання економіки і права

Збірник наукових праць

Випуск 1

Київ – 2011

УДК 33+34](082)
ББК 65я43+67я43
С 91

С 91 Сучасні питання економіки і права: зб. наук. праць.– К.: КиМУ, 2011. – Вип. 1. – 130 с.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Головний редактор: І.І. Павленко, доктор економічних наук, доцент

Заступник головного редактора: О.М. Матусова, кандидат економічних наук

Відповідальний секретар: О.В. Гончаров

Члени редколегії:

Жуйков Г.Є., доктор економічних наук, професор;
Наумов О.Б., доктор економічних наук, професор;
Данілін В.М., доктор економічних наук, професор;
Удовиченко В.П., доктор економічних наук, професор;
Старостенко Г.Г., доктор економічних наук, професор;
Мних М.В., доктор економічних наук, професор;
Черняк В.К., доктор економічних наук, професор;
Коміренко В.І., доктор економічних наук;
Швайка М.А., кандидат економічних наук, професор;
Єфименко Г.Г., доктор технічних наук, професор;
Савченко Л.А., доктор юридичних наук, професор;
Сидорчук Л.А., кандидат юридичних наук, доцент;
Данченко Т.В., кандидат юридичних наук, доцент;
Троненко В.І. кандидат економічних наук, доцент;
Рожкова Т.С., кандидат економічних наук;
Мягкова О.В., кандидат наук з державного управління.

У збірнику висвітлюються сучасні тенденції економіки України, інноваційні трансформації державного управління в Україні; розкриваються особливості підвищення ефективності господарської діяльності підприємств; визначаються основні напрями удосконалення фінансової та грошово-кредитної системи України; досліджується закордонний досвід розбудови національної економіки; аналізуються чинники впливу на глобальну систему міжнародних економічних відносин, проблеми застосування застави в кримінальному процесі України, основні підходи та механізми правового регулювання екологічної політики в межах Європейського Союзу, значення адміністративного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Для дослідників, викладачів, студентів, усіх, хто цікавиться проблематикою економіки та права.

Друкується відповідно до рішення Вченої ради Київського міжнародного університету, протокол № 7 від 28 лютого 2011 р.

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ №17357-6127Р від 24.12.2010 р.

© Міжнародний університет бізнесу і права, 2011
© Київський міжнародний університет, 2011
© Колектив авторів, 2011